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312 răspunsuri

Se acceptă răspunsuri

Faculty:

312 răspunsuri

Year of study:

312 răspunsuri

A. Please evaluate your level of satisfaction towards the student administrative services of

"Nicolae Testemitanu" SUMPh

Rezumat Întrebare Individual

Copiați

Medicine No. 2
Dentistry
Pharmacy

99,4%

Copiați

I
II
III
IV
V
VI

10,3%

14,7%

16,7%

20,5%

17,9%

19,9%
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Please, evaluate the lodging facilities of the University (if you were/or are a

beneficiary of them)

271 de răspunsuri

Copiați

ecretariat (working time, staff courtesy, waiting time) Sanitary groups, lavatories, toilets Canteen/Caffeteria Sports 
0

50

100

Very satisfied Very satisfied (5)(5)Very satisfied (5) Satisfied (4)Satisfied (4)Satisfied (4) Neutral (3)Neutral (3)Neutral (3) Dissatisfied (2)Dissatisfied (2)Dissatisfied (2) Very dissatisfied (1)Very dissatisfied (1)Very dissatisfied (1)

Copiați
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61 (22,5 %)
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Your comments and suggestions:

57 de răspunsuri

Good

.

Toilets are bad at different hospitals or departments.

We would like a clean restrooms at all the branches

With time i hope for development

SPORTS FACULTY ARE RACIST TOWARDS INTERNATIONAL STUDENTS

indian students must be allowed to go for badminton practice.

GOOD

Good

B. Please evaluate your satisfaction level towards the following resources and educational

amenities:

Copiați

aces-lecture halls, classrooms (amenities, comfort, functionality) Modern amenities (video projectors, wireless internet connecti
0

50

100

Very satisfied (5)Very satisfied (5)Very satisfied (5) Satisfied (4)Satisfied (4)Satisfied (4) Neutral (3)Neutral (3)Neutral (3) Dissatisfied (2)Dissatisfied (2)Dissatisfied (2) Very dissatisfied(1)Very dissatisfied(1)Very dissatisfied(1)
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Your comments and suggestions:

34 de răspunsuri

.

Good

Can be managed

KEEP WELL

All the students are not able to get the books due to its availability

my marking regarding the classrooms is based on few days i went to college,most of our academics
where based on online.

Please include more books of Indian authors which will be more useful for Indian students as well as
others.

The internet connection is very slow please fix the issue .

Some rooms are congested please make sure that there is ventilation in rooms which help the students
to learn in a good environment

C. Please evaluate your satisfaction level towards the study programme and curriculum of

"Nicolae Testemitanu" SUMPh

Copiați

Topics of the lectures The diversity of optional courses The offered lectures are interestin
0

50

100

Very satisfied (5)Very satisfied (5)Very satisfied (5) Satisfied (4)Satisfied (4)Satisfied (4) Neutral (3)Neutral (3)Neutral (3) Dissatisfied (2)Dissatisfied (2)Dissatisfied (2) Very dissatisfied (1)Very dissatisfied (1)Very dissatisfied (1)
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Your comments and suggestions:

35 de răspunsuri

Good

.

Good

I think the curriculum is not challenging enough . We should be thought more vastly

Not bad but can be better

Nothing

GOOD

Please start offline teaching in next academic year

There is no practical which we can work at hospitals and without practical it is very difficult to learn ,In
Medicine 1 people have more advantage of doing practical as compared to Medicine 2,In future kindly

D. Please evaluate your satisfaction level towards the final evaluation methods within "Nicolae

Testemitanu" SUMPh

Copiați

Computer assisted-testing Multiple choice test Oral response (Oral exam) Written exam Assessme
0

50

100

Very satisfied (5)Very satisfied (5)Very satisfied (5) Satisfied (4)Satisfied (4)Satisfied (4) Neutral (3)Neutral (3)Neutral (3) Dissatisfied (2)Dissatisfied (2)Dissatisfied (2) Very dissatisfied (1)Very dissatisfied (1)Very dissatisfied (1)
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Your comments and suggestions:

34 de răspunsuri

.

Good

Please stop the trafficking or bribery happening in pathology department

Some times with oral examinations, the miss understanding can develop into ( come back next time )

Nothing

GOOD

Good

The negative marking in moodle should be avoided

i dont know about licence thesis, as it was obligatory to answer i marked it.

E. Please evaluate your satisfaction level towards counseling services and professional/career

guidance offered by the "Nicolae Testemitanu" SUMPh’ s staff:

Copiați

course options, one’s study programme organization, efficient learning) Career management counseling
0

50

100

Very satisfied (5)Very satisfied (5)Very satisfied (5) Satisfied (4)Satisfied (4)Satisfied (4) Neutral (3)Neutral (3)Neutral (3) Dissatisfied (2)Dissatisfied (2)Dissatisfied (2) Very dissatisfied (1)Very dissatisfied (1)Very dissatisfied (1)
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Your comments and suggestions:

30 de răspunsuri

Good

.

Great

Nothing

GOOD

Good

Career counseling is not seen in University

I HAVE BEEN HERE FOR 2 YEARS NOW WHERES THE EXTRACURRICULAR ACTIVITES FOR
INTERNATIONAL STUDENTS OR EVEN SPORTSSS?????

,

F. Please evaluate your satisfaction level towards some general aspects regarding the "Nicolae

Testemitanu" SUMPh

Copiați

nal and professional environment provided by ”Nicolae Testemitanu” SUMPh I would recommend this University to other persons
0

50

100

Very satisfied (5)Very satisfied (5)Very satisfied (5) Satisfied (4)Satisfied (4)Satisfied (4) Neutral (3)Neutral (3)Neutral (3) Dissatisfied (2)Dissatisfied (2)Dissatisfied (2) Very dissatisfied (1)Very dissatisfied (1)Very dissatisfied (1)
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Your comments and suggestions:

27 de răspunsuri

.

Good

The university is good , life is good but there is sometimes things that force us to keep looking forward
to leave

Nothing

GOOD

Goo

There is no scholarship for Medicine 2 students which is very bad,the university don't support
international students. Regarding insurance we are paying very high amount for 1year but we leave the
university in 6months rest amount is payed has no use so make changes in insurance policy.

The university fees is increased per year but quality of education is low please increase the quality of
education.


